(pVArho epyaciog)

Ofon — petatémon — swypappota oty E.O.K — cuvavrnon kKivnrtov

ﬂ Yopo (VMké onueio) A kwveitar gvOvypappe pe otabepn TayvTnTe. T Ypoviky
otiyp] t, =0 kwodpevo katd Ttn OeTikny kotevBuvven, épyetar amo TN Ofom
—40m (6nwg PaiveTol 6TO TAPUKAT® GYNIAL).
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1. Na oyedidoete mveo oto oynuo to dtdvooua Oéong tov kvntod A TN YPOViky
otiypnt, =0.
2. Tn ypovikn otiyun t, = 20s 10 cdpa £xel petotoniotel katd +200m.

(o) TToo €1voiL 1) BEGT) TOV EKEIVI] GTUYHI. et nveeeee ettt et e e et e e e e e e e e e eeaaeeaenen
(B) Mg mota TorydTNTO TPAYHOTOTOINGE TNV TAPOTTAVED PETOTOTIOT; w e vv e eereenreanraneennnnnn

(0) Na oyedidcete TAvm 6TO GYAUO T LETOTOTION TOV GOMOTOS Y10 TO YPOVIKO SIUCTNUO
0 - 20s xoBng kat tn Béon Tov (d1dvuoua) T otryun t, = 20s.
(e) 1660 €ival to dtoTna OV £YEL d10VOCEL TO YPoviKO ddotnuo 0—20s;

3. Tn otyun t,=20s, pe t Pondeia e€wtepkod unyaviopov, oAhaler @opd kivnong
akoplaio Kot pe otabepn toydtnto —20m/s emGTPEPEL GTNV APYIKT TOL OEoM.
() TTowo YPOVIKT] GTUYLI PTOVEL G CUTIIV; . veeeeeneeeteeteeteeeaeeeeeeteeteeteeneeneanenaeanenans

4. Na xdévete to dwypbupata u—-t kot x—t o v Kivnomn 10V COUATOC GTO YPOVIKO
outotnua 0-20s.
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E Ag Bsopioovpe madir 10 Kivtd A TN Ypoviky oTiyun t, =0s va Siépyetan amd T
0o —20m oAld TOpa pe otadepn ToyvTNTA +15mM/s, Kol 6TL TV S oTIyp éva
arho Kivnté B Bpiokerar 6t 0som +100m Kivovpevo pe TayxvTnTe —-5m/s.

1. Ovypovikég e€lomoelg tov Bécemv (eEl0MoElg Kiviiong) Tmv 00 Kvtdv ivat:
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3. Na oyediboete 10 dibypappa ToxdTNTOG — ¥POVOL Y10 T0 dVO KIVNTO 6 KOO choTNUA
Babporoynuévav aEovav.
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4. Na kdvete 610 1610 ovoTHo fabuoroynuévev a&dvav, 1o didypoupo BEong - xpovov yia
Ta 600 KivnTd

x(m)




